 巧算、速算作业
	测试题ABC：
（A级表示较低难度）



A级 ★★★：
        计算：
　　　　19-17+15-13+11-9+7-5+3-1=
              
　　　　10-11+12-13+14-15+16-17+18-19+20=

	



B级 ★★★★：

     计算： 
	        21-19+17-15+13-11+9-7+5-3=
         (2+4+6+8+10)-(1+3+5+7+9)=


C级 ★★★★★：
	三个小朋友分５块糖。要求每人都分到糖，但每人分到的糖块数不能一样多,你能分吗？
 

答案：
19-17+15-13+11-9+7-5+3-1=10
10-11+12-13+14-15+16-17+18-19+20=15
21-19+17-15+13-11+9-7+5-3=10
(2+4+6+8+10)-(1+3+5+7+9)=5
c级答案是不能分。所需糖块数最少的一种分法是：第一个人分1块，第二个人分2块，第三个人分3块，这样三个人共需要有1+2+3=6（块），但总的糖块数只有5块，不够分。如果第3个人也分得2块，这样糖是够分了，但是这样就有2个人分得糖块数一样多了，又不符合分糖的要求。



